
 

ATA DE N° 119 DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2025. 

Data: 25 de abril de 2025, 11h. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho 

Presente a Diretoria: Vice-Presidente Giovani Santin, Secretário-Geral Josemar 

Carmerino dos Santos e Tesoureiro Max Magno Ferreira Mendes. Presente os 

Conselheiros e Conselheiras Estaduais: Adalberto César Pereira Martins 

junior ,Aleandra Francisca de Souza, Amanda Bárbara de Oliveira Sodré Piona, 

Bruno Torquete Barbosa, Carla Cristina Bianconi, Christiano Alexandre 

Gonçalves de Souza, Daiana Malheiros de Moura,  Daniel Moura Nogueira, 

Danielly Garcia Piato, Darley da Silva Camargo, Deivison Roosevelt do Couto, 

Deuzania Marques Vilela Alves, Fernanda Monteiro da Silva Moreira, Francine 

Gomes Pavezi, Gustavo Tostes Cardoso, Hérica Christiana Martins Cardoso, 

Jaqueline Piovesan, José Patrocínio de Brito Júnior, Josimar Loula Filho, Julyana 

Lannes de Andrade, Kellen Márcia Nunis de Castro Segatto, Leonardo Borges 

Stabile Ribeiro, Lorena Rodrigues Rocha Vedovatto, Marcelle Thomazini Oliveira 

Portugal, Miguel Adilson de Arruda Moura, Ninagim Prestes Dallagnol, Ramão 

Wilson Júnior, Ricardo Marques de Abreu, Roberta Borges Vieira, Rodrigo 

Moreira Marinho, Silvia Soares Ferreira da Silva, Talitha Laila Ribeiro Lima, 

Thayane Nayara Balbino Almeida, Vera Lúcia da Conceição, Yam Evangelista 

Chaga. Ausência Justificada: Isabel Cristina Guarim da Silva Arruda, João Tito 

Schenini Cademartori Neto, Lidianne Santi de Lima, Luiz Antônio Araújo Júnior, 

Marcelo Barbosa de Freitas, Marcio Rogério Paris, Romélia Ribeiro Peron. 

Registradas as presenças: Conselheiros e Conselheiras Estaduais da 2º 

Turma: Angélica Rodrigues Maciel Felizardo, Brenda Catarini da Silva Stofel, 

Pedro Martins Verão. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. 

Confirmado o quórum, o Presidente da sessão a declarou aberta. Item III – 

Leitura e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e 

sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 28/03/2025. Item IV. 

Comunicações da Presidência: Sem comunicações. V. ORDEM DO DIA. 



PROCESSO. 03) Processo Disciplinar n. 11.0000.2023.014847-0. Recorrente: 

A. L. R. P. d. A. (Procurador: Giovane de Albuquerque Figueiredo – OAB/MT 

28.276/O). Recorrido: M. P. C. B. (OAB/MT 5.604/O). Relatora: Kellen Marcia 

Nunis de Castro Segatto. Presente o advogado da recorrente e o recorrido. A 

relatora fez a leitura do relatório e voto para afasta a preliminar de 

intempestividade e acolher a preliminar de violação ao princípio da dialeticidade 

recursal. Dada a palavra ao procurador do recorrente e ao recorrido pelo tempo 

regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra: José do Patrocínio de Brito 

Junior para sugerir a relatora para retificação do voto no sentido de conhecer do 

recurso e no mérito avançar no mérito para manter o voto do TED/OAB/MT; 

Josimar Loula Filho; a relatora acolhe a propositura do Conselheiro José 

Patrocínio de Brito Junior. Em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do 

voto do relator. 01) Processo n. 11.0000.2025.001299-3 – Recurso em 

Registro de Sociedade. Requerente: Olímpio Azevedo Advogados (Advogados: 

Flávio Olímpio de Azevedo – OAB/MT 31.977/A; Rafael Olímpio Silva de 

Azevedo – OAB/MT 31.972/A; Cristiane Aparecida da Silva Papa – OAB/MT 

31.967/A; Elizeu Alves de Mello – OAB/MT 33.466/A; Milena Pirágine – OAB/MT 

17.210/A; Emerson Castro Correia – OAB/MT 31.968/A; Sueli Ribeiro Romualdo 

– OAB/MT 31.975/A; Marinete Dias Pinheiro – OAB/MT 31.971/A; Celso Martins 

Rosa – OAB/MT 31.966/A; Katia Regina Blasques – OAB/MT 31.970/A; Shyrley 

Correia Leão – OAB/MT 31.974/A). Recorrido: OAB/MT. Relatora: Julyana 

Lannes de Andrade. Presente o advogado Guilherme Vinicius Justino 

Rodrigues, pela recorrente. A relatora procedeu à leitura do relatório e do voto, 

pelo conhecimento do recurso e no mérito, pelo seu provimento, para que se 

proceda o registro da sociedade, caso não haja outro impedimento, pois não há 

previsão legal para a exigência de capital mínimo no contrato social. Antes de 

conceder a palavra ao advogado do recorrente, e a abertura da discussão, o 

presidente da sessão informou que esse tema está sendo objeto de julgamento 

na 2ª Turma e naquela oportunidade foi decido pela suspensão do julgamento e 

o encaminhamento do processo à Comissão de Sociedade de Advogados para 

emissão de parecer, para subsidiar o julgamento e para que não haja decisões 

conflitantes entre as Turmas, propõe que o presente julgamento seja suspenso 

e encaminhado à Comissão de Sociedade de Advogados. Fizeram uso da 

palavra para esclarecimentos os seguintes conselheiros: Pedro Martins Verão 



(2ª Turma), Hérica Christiana Martins Cardoso e Josimar Loula Filho. Concedeu-

se a palavra à recorrente pelo tempo regimental. Após as manifestações e a 

sustentação oral, o Presidente retirou a propositura de suspensão e declarou 

aberta a discussão da matéria. Manifestaram-se, na sequência, os (as) 

conselheiros (as) José Patrocínio de Brito Júnior, Jaqueline Piovesan e Roberta 

Vieira Borges. Em votação, aprovado por unanimidade pelo Conselho, nos 

termos do voto da Relatora. 02) Processo Disciplinar n. 11.0000.2023.012531-

1. Recorrente: A. M. J. (OAB/MT 17.540/O). Recorrido: J. P. d. S. F. (Advogado 

Assistente: Juliano Banegas Brustolin – OAB/MT 30.279/O). Relatora: Lorena 

Rodrigues Rocha Vedovatto. Ausentes as partes, a Relatora procedeu à leitura 

do relatório e do voto, no qual conhece do recurso e, no mérito, nega provimento, 

mantendo-se a decisão proferida pelo TED/OAB/MT. Aberta a discussão, não 

houve manifestações. Submetido à votação, aprovado por unanimidade pelo 

Conselho, nos termos do voto da Relatora. Palavra livre. Não havendo inscritos, 

o Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros e das Conselheiras, vindo 

a encerrar a sessão às 16h15min. Eu, Josemar Carmerino dos Santos, 

Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por 

mim e pelo Presidente da Sessão. 

 

Giovani Santin  

Presidente da Sessão 

 

Josemar Carmerino dos Santos 

 

Secretário da Sessão 


